4. melléklet

HABILITÁCIÓS ELŐADÁSOK ÉS ELJÁRÁS

JEGYZŐKÖNYVE

	Anyakönyvi szám:
	
	
	Iktatószám:
	

	
	
	(Leánykori név):
	

	Anyja neve:
	
	Állampolgársága:
	

	Születési hely:
	
	Idő:
	


	Magyar nyelvű előadás címe:
	

	Idegen nyelvű előadás címe:
	

	Tudományág: 
	
	


Szakértői Bizottság:

	
	Név, tudományos fokozat
	Munkahely

	Elnök:
	.
	

	Tagok:
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	Titkár:
	
	


	


A) Felsőoktatási, szakmai és tudományos tevékenység és teljesítmény szöveges értékelése

1.
B) A magyar nyelvű (tantermi) előadást követő legfontosabb kérdések, a jelölt válaszainak lényege

	Név
	Az észrevétel lényege

	
	


C) Az idegen nyelvű előadást követő legfontosabb kérdések, a jelölt válaszainak lényege

	Név
	Az észrevétel lényege

	
	


2.
A Szakértői Bizottság állásfoglalása az előadásokról

(a habilitációs szabályzat 3. mellékletében felsorolt szempontok szerint)
	


A Szakértői Bizottság titkos szavazásának eredménye:

A)
Oktatási, szakmai és tudományos tevékenység és teljesítmény értékelése:

	Az elérhető pontszám 5 szavazó esetén
	25
	Az elért pontszám:
	
	azaz
	%
	Átlagpont
	 AVERAGE(d1/6) \# "0" 

	Az elérhető pontszám 6 szavazó esetén
	30
	Az elért pontszám:
	
	azaz
	%
	Átlagpont
	 AVERAGE(d1/6) \# "0" 

	Az elérhető pontszám 7 szavazó esetén
	35
	Az elért pontszám:
	
	azaz
	%
	Átlagpont
	 AVERAGE(d1/6) \# "0" 


B)
Tantermi előadás:

	Az elérhető pontszám 5 szavazó esetén
	10
	Az elért pontszám:
	
	azaz
	%
	Átlagpont
	 AVERAGE(d1/6) \# "0" 

	Az elérhető pontszám 6 szavazó esetén
	12
	Az elért pontszám:
	
	azaz
	%
	Átlagpont
	 AVERAGE(d1/6) \# "0" 

	Az elérhető pontszám 7 szavazó esetén
	14
	Az elért pontszám:
	
	azaz
	%
	Átlagpont
	 AVERAGE(d1/6) \# "0" 


C)
Idegen nyelvű előadás:

	Az elérhető pontszám 5 szavazó esetén
	10
	Az elért pontszám:
	
	azaz
	%
	Átlagpont
	 AVERAGE(d1/6) \# "0" 

	Az elérhető pontszám 6 szavazó esetén
	12
	Az elért pontszám:
	
	azaz
	%
	Átlagpont
	 AVERAGE(d1/6) \# "0" 

	Az elérhető pontszám 7 szavazó esetén
	14
	Az elért pontszám:
	
	azaz
	%
	Átlagpont
	 AVERAGE(d1/6) \# "0" 


3.
	Az elérhető összpontszám 5 szavazó esetén 
	45
	Az elért összpontszám:
	
	azaz
	%
	alapján

	Az elérhető összpontszám 6 szavazó esetén
	54
	Az elért összpontszám:
	
	azaz
	%
	alapján

	Az elérhető összpontszám 7 szavazó esetén
	63
	Az elért összpontszám:
	
	azaz
	%
	alapján
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